10 knacc

Omeemonm 6 3a0anusax 1 —13(kpome 7) asnsemcs yenoe 4ucio uin 4ucio, 3anucantoe 6 suoe 0ecaAmudHoll opoou.
Pewenue _kaxcoo2o _3adanusa___ohopmasime _Kpamko _Ha ___000pPOMHON _|cmopone Onanka _omeemos

Nol,omeem3zanucoleaiime ¢ on1ank omeemos Nel. Eounuyvt usmepenusn ¢ omeeme ne nuwiume.

1. Hangute 3HaYeHUe BblpaXKeHUA:

3 zin I:'":+ﬁ*]l 17
—— eoma =—.
2eoos(2nta) 3
2.Ha pucyHke noka3aHO U3MEHEHHE TeMIIEpaTypbl BO3yXa Ha NPOTSLKEHUM [Tpex cyTok. Ilo ropusonTanu

YKa3bIBaeTCs JlaTa U BPEMsl CYTOK, I10 BEPTUKAJIM — 3HAYEHUE TeMIeparypbl B rpagycax Llenbcus.
Omnpenenure 1Mo PUCYHKY Pa3sHOCTh MEXIY HaumOOibLIEH M HauMMEHbIJIEW TeMmepaTypaMmy BO3TyXa
16 oxTsa6ps. OTBeT naiite B rpamycax Llenbcus.
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15 oxTadpa 16 oxkTaAdpsa 17 oxTabpa

3. PewwuTe ypaBHeHuUE:
5%+l _ 4.5%¥ = 25,

4. B TpeyronbHuke ABC AC = BC =8 AB =8 Hajigurte cosA,

C

4 H B
5. HaiauTe nnowanb pomba, U306parKEHHOro Ha KaeTyaToi bymare ¢ pasmepom KaeTkn 1 cm x 1 cm (cm. puc.).
OTBeT faiiTe B KBAaAPATHbIX CAHTUMETPAX.

6. Haitaute 3HaueHue BbipaskeHmna: V1372 — 882,



7. Pewnte ypasHeHune: 6cos3x + 5sinx — 7 = 0.(oTBET 3anucaTb NONHOCTHIO)

8. B mpsimoyronsHom mapamienenunene ABCDA;B:C:D; uzectro, uto DB1=21, CD=19, B,;C,=8. Halinure myuny

pedpa BB;.

9.B citydaiiHOM 3KCIiepUMEHTe OpOcaroT JIBe UTpalibHbIe KOCTH. Haliiure BeposSTHO(
OUYKOB. Pe3ynbTaT OKpYTIuTE A0 COTHIX.

10.CTopOHbI OCHOBaHWSA NPaBU/IbHOM YETbIPEXYTO/IbHON NMPamMmnabl paBHbl 12, 60H
naowaib NoBepPXHOCTU 3TON NUPaMuabl.

11.Tpaktop Tawmt caHn ¢ cunoit F' = 90 kH, HanpasneHHol noa ocTpbim yrad
KMnoBaTTax) TpakTopa Npu ckopocTn ¥ = S m/c pasHa N = Fvcos &, Mpu
rpagycax) sTa MOLHOCTb byaeT He meHee 225 KBT?

—
12.0cHoBaHMe nMpamuapl - NPAMOYIo/ibHUK CO CTOpoHamn 9 u ¥ 19 ¢m. Boicota nu
yepes TOYKynepeceyeHUs guaroHanei ocHoBaHuA. Haliaute 6okoBble pébpd

2
13. HaiiauTe TouKy Makcumyma dyHKLmn > — logy(2 +2x —x%) — 2

Tb TOr'0, YTO B CYMME€ BBIIIAJICT 5

oBble pebpa pasHbl 10. Hangute

M @ K rOpu3oHTy. MowHocTb (B
KaKoOM MaKCMManbHOM yrne (B

amuabl pasHa 12 cm v npoxoant
nMpamuabl.

Ilpu eévinonnenuu 3a0anuiil4, 15 neodxooumo 3anucams noOpoodHoe peuieHue 8 OaanK omeemos Ne2.




T
4cos®x+4cos (— +x) —1=0.
14. a) PewunTe ypaBHEHUe 2

6) HaiiauTe BCe KOPHM 3TOTO ypaBHEHWA, NPUHAANEXKaLLME OTPe3Ky L 2]

15. BbicoTa NpaBUAbHOW TPEYro/ibHOM MMpamuabl paBHa 15, cTopoHa ocHOBaHMA paBHa 12. Hangute anodemy
nuMpamugbl, NaoLWaLb OCHOBAHMA M Naowaab 6OKOBON NOBEPXHOCTH.



